

# Přijď k volbám i TY můžeš vyhrát věcnou cenu Apple iPad



Komunální volby do Zastupitelstva města  
pátek 23. září 2022 v čase 14:00 – 22:00  
sobota 24. září 2022 v čase 8:00 – 14:00



## Podmínky soutěže „Selfie s urnou“ o věcnou cenu Apple iPad

- Pořadatel a organizátor:** Sdružení nezávislých kandidátů Studeňáci pro Studénku
- Cíl soutěže:** Hlavní motivací této soutěže je vyvolat zejména v mladých lidech nebo prvovoličích pocit zodpovědnosti, probudit v nich zájem o dění ve Studénce a přilákat je k volbám. Podrobný postup vytvoření Selfie fotografie během komunálních voleb do Zastupitelstva města formou video ukázky, je umístěn na facebooku pořadatele soutěže – [www.facebook.com/studenaci](http://www.facebook.com/studenaci)
- Doba trvání:** Soutěž probíhá pouze během volebního víkendu, tedy ve dnech **od 23. 9. 2022 do 25. 9. 2022**. Selfie podané na facebook pořadatele po tomto datu nebudou do soutěže zařazeny.
- Podmínky účasti:** Do soutěže se může zapojit pouze občan, který dosáhne 18 let věku nejpozději druhý den komunálních voleb (tzn. 24. 9. 2022). Navíc musí mít tento občan trvalé bydliště ve Studénce nebo v Nové Horce a musí být zapsán v seznamu voličů do Zastupitelstva města Studénka.  
**Soutěže se nemůže zúčastnit člen kandidátky do Zastupitelstva města Studénka, ať je z jakékoli volební strany.**
- Způsob účasti:** Každý účastník pro zařazení do soutěže, musí umístit své „Selfie s urnou“ (*Selfie je fotografie sama sebe při vhažování úřední obálky s hlasovacím lístkem do volební urny, akceptována je i fotografie soutěžícího při vhažování do urny někým jiným, ale musí být zřejmé, kdo je na fotografii*) na facebook stránky pořadatele a organizátora soutěže [www.facebook.com/studenaci](http://www.facebook.com/studenaci)  
Do slosování bude zařazena pouze jedna Selfie fotografie od každého účastníka. Selfie fotografie musí být na stránky pořadatele vložena nejpozději v neděli 25. 9. 2022. **Selfie fotografií nemažte ze svého mobilního telefonu, jelikož bude sloužit jako ověření totožnosti při předání výhry.**  
Do soutěže se může zapojit volič kterékoli strany, hnutí či sdružení, vyjma kandidátů z jednotlivých volebních uskupení. **V rámci focení Selfie je výslovně zakázáno fotit volební lístky popř. jinak jakýmkoli způsobem narušovat vážnost či důstojnost komunálních voleb.**
- Výhry:** V této soutěži bude z umístěných „Selfie“ fotografií na facebooku pořadatele, vylosován jeden výherce, který obdrží věcnou cenu **Apple iPad**. Výhra v této soutěži není právně vymahatelná.
- Losování:** Vylosování výherce se uskuteční v pondělí 26. 9. 2022 od 18:00 hodin prostřednictvím online videopřenosu na internetu. Přesné webové stránky pro sledování losování oznámí pořadatel na svém facebooku nejpozději v den losování do 15:00 hodin.  
Z losovacího osudí budou postupně vylosovány tři Selfie fotografie, přičemž výhercem se stává první vylosovaná Selfie. Další dvě vylosované Selfie fotografie budou evidovány jako náhradníci ve vylosovaném pořadí, a to pro případ, že by si hlavní výherce popř. první náhradník cenu nevyzvednul nebo pokud by došlo z jejich strany k porušení pravidel soutěže. Pořadatel uvede výherce i náhradníky na svém facebooku.
- Předání výhry:** Výherce se musí přihlásit o výhru v prodejně **Mironet Studénka** (nám. Republiky 697, Studénka) u pana Marcela Kotáska nejpozději v pondělí 3. 10. 2022, a to během pracovní doby (Po-Pá v době 8-17 hod.). Výhra mu bude předána na základě kontroly totožnosti dle platného občanského průkazu a originální Selfie fotky uložené v mobilním telefonu výherce. Pokud výherce tyto podmínky nesplní, ztrácí tím nárok na výhru.  
V případě, že se výherce nedostaví do 3. 10. 2022 včetně k převzetí výhry nebo nepředloží při převzetí výhry potřebné doklady, nárok na jeho výhru zaniká a výhra se převádí na dalšího vylosovaného náhradníka dle pořadí. Informaci o nepředání výhry umístí pořadatel na svém facebooku. První náhradník si musí svou výhru převzít do 5. 10. 2022 včetně. Pokud opět nebude výhra ani na druhý pokus předána, dojde řada na třetího vylosovaného, který si bude muset cenu vyzvednout nejpozději do 7. 10. 2022 včetně.  
V případě, že nedojde k předání ceny ani na třetí pokus, nárok na výhru zaniká a cena propadá pořadateli.
- Souhlas s pravidly:** Umístěním své Selfie fotografie na facebooku pořadatele, vyjadřuje účastník souhlas s těmito pravidly a také s tím, že v případě vylosování, budou jeho jméno i fotografie zveřejněny na facebooku a webových stránkách pořadatele.